



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 27 de agosto de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos Normativos

RETIFICAÇÃO, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

Retificação do Edital CPTOX 03/2024, publicado no D.O.E. de 15.08.2024

No Edital Publicado na Edição de 15 de agosto de 2024, Caderno Executivo, Seção Atos Normativos:

Onde se lê:

“g) Outros exames poderão ser avaliados pela CCP mediante solicitação do candidato. Neste caso, haja vista a necessidade de apreciação por parte da CCP, recomenda-se que o candidato apresente sua solicitação com a maior antecedência possível, sendo o prazo máximo estabelecido até às 23:59h do dia 19/04/2024 (Horário de Brasília)”,

leia-se:

“g) Outros exames poderão ser avaliados pela CCP mediante solicitação do candidato. Neste caso, haja vista a necessidade de apreciação por parte da CCP, recomenda-se que o candidato apresente sua solicitação com a maior antecedência possível”.